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 قلاویز پسرو چند درصد از حجم براده را بر می دارد؟  -1

                             درصد ۱۰ الف(

  درصد ۲۰ ب(

                                       درصد ۳۰ج( 

 درصد ۴۰د( 

 

 گوشه ها كدام است ؟علامت شعاع در  -2

     R الف(

 cب( 

     CHF  ج(

 RNDد( 

 

مقدار انحراف نسبت به صفر کدام مورد اندازه گیري  TOOL OFFSETدرعمل  -3

   شود؟می

 ماشینالف( 

  ابزارگیر ب(

 کارگیرج( 

  کار قطعه د(
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 برای اینکه کلید میانبری را که ساخته ایم ذخیره نماییم در پنجره -4

 Tools          Customize           Keyboard می بایستی روی چه گزینه ای کلیک 

 کنید؟ 

   Save الف(

 Applyب( 

     Assign  ج(

  Save asد( 

 

   كدام عملكرد را اجراء مي كند؟ M 98كد  -5

      پايان برنامه فرعي الف(

  فراخواني برنامه فرعي ب(

              فراخواني برنامه اصلي ج(

 فراخواني سيستم آب صابوند( 

 

  برای تراشیدن چدن کدام ماده خنک کاری زیر مناسب می باشد؟ -6

  هوا الف(

 نفت ب(

 آب صابونج( 

 روغن برش د(
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  (بدون در نظر گرفتن علامت)باشد؟ چقدر می RFPدر شکل مقابل مقدار  -7

 ۵mm الف(

    ۱۰mm ب(

                      ۱۵mm ج(

 ۵۰mmد( 

 

 در قوس تراشی کدام است.  Iو  Jمفهوم  -8

 نسبت به مرکز قوس مختصات نقطه پایان قوس الف(

 نسبت به نقطه پایان قوس مختصات مرکز قوسب( 

 نسبت به مرکز قوس مختصات نقطه شروع قوس ج(

  مختصات مرکز قوس نسبت به نقطه شروع قوس د(

 

ظاهر گردد، مربوط  Tool Radius Compensationاگر در اجرای برنامه ای آلارم  -9

 ؟  ............... است به

  اشکال در جبران شعاعی ابزار الف(

 اشکال در جبران طولی ابزارب( 

 اشکال در نقطه صفر قطعه کارج( 

 اشکال در برخورد به سوئیچ های حدد( 

 



 

 مراجعه کنید. soachin.irبه ادرس :  چینسوال برای دانلود نمونه سوالات فنی حرفه ای به سایت 
 

 عمل چرخشی است به کدام محور صورت می گیرد؟  ۱۸Cبا انتخاب که  -10

 Xمحور الف( 

  yمحور ب( 

  Zمحور ج( 

 Cمحور  (د

 

 ۲۰متر در دهانه و ولوه پیشروی روی  میلی ۲۰۰اگر سرعت پیشروی در برنامه  -11

 ....باشد. سرعت پیشروی میز برابر است با 

 میلیمتر بر دقیقه  ۱۶۰۰۰الف( 

  میلیمتر بر دقیقه  ۴۴۰ ب(

   میلیمتر بر دقیقه ۳۶۰ ج(

 میلیمتر بر دقیقه  ۱۶۰ د(

 

 ؟  ...... سرعت برش برقو کاری نسبت به سوراخ کاری برابر است با -12

               سوراخ کاری ۱٫۴ الف(

 سوراخ کاری  ۱٫۳ب( 

     سوراخ کاری  ۱٫۲ ج(

 برابر سوراخ کارید( 
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 ؟مثلی می باشد CRدر فورمت قوس تراشی در چه حالت علامت  -13

   ۱۸۰ا تبرای قوس های  (الف

  ۲۶۰برای قوس های ب( 

  ۱۸۰برای قوس های کمتر از  ج(

  ۱۸۰برای قوس های بیشتر از  د(

 

 کند؟کدام اندازه در سیستم مطلق و نسبی فرقی نمی -14

  کل اندازه ها الف(

 اندازه آخريب( 

              اولی اندازه ج(

 اندازه بعدي د(

 

 می باشد؟ ..........  CNCاولین اقدام بعد از راه اندازی دستگاه  -15

   تعریف ابزار  الف(

  رفرنس کردن ب(

   ر قطعه کار فتعیین نقطه ص ج(

 ستن ابزار و روشن کردن دستگاه بد( 

 

 گردد؟میدر اندازه گیري مستقیم از چه نوع انکودري استفاده  -16



 

 مراجعه کنید. soachin.irبه ادرس :  چینسوال برای دانلود نمونه سوالات فنی حرفه ای به سایت 
 

  خطی الف(

 3زاویه اي  (ب

 2چرخشی ج( 

 ۳خطی و زاویه اي  د(

 

  باشد؟تر میکدام بستر مناسب CNCدر ماشین تراش  -17

 ۱شیبدار الف( 

 2افقی ب( 

  اریب ج(

 عموديد( 

 

باشد پاکت در  ۲mmو مقدار نفوذ ابزار در هر مرحله  ۵mmاگر عمق پاکت  -18

 چند مرحله تراشیده می شود؟ 

  مرحله ۵ الف(

 مرحله  ۴ب( 

           مرحله ۳ ج(

 مرحله  ۲ د(

 

در کدام سیستم اندازه گیری، مختصات نسبت به نقطه ما قبل خود محاسبه  -19

 می گرددند؟ 
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  مطلق  الف(

 نسبي  ب(

 قطبیج( 

  دکارتی د(

 

برای معین کردن مساحت یک شش ضلعی منتظم از دستور ........... استفاده  -20

 می کنیم. 

           Line الف(

  Area  ب(

    trace ج(

 Primeterد( 

 

 کار می رود؟ ه برای فعال کردن برنامه نوشته شده کدام یک از کلید های زیر ب -21

     Reset الف(

  Single blockب( 

  Alter enable ج(

 Renumberد( 

 

 ۱۴روی خط کش را رد کرده و خط  ۲۲اگر صفر ورنیه عدد  ۰٫۰۲mmدر کولیس  -22

 ورنیه مقابل یکی از خطوط خط کش قرار گیرد. اندازه کولیس برابراست با: 
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 mm۲۲٫۰۲الف( 

 ۲۲٫۱۶mm ب(

 mm۲۲٫۱۴ج( 

  mm۲۲٫۲۸ د(

 

  کدام مورد است؟ Ra واحد زبري سطح  -23

     دسی متر الف(

 سانتی مترب( 

         میکرون ج(

 میلی مترد( 

 

توان قوس کامل های حرکت در مسیر دایروی، نمی با کدام روش از روش -24

 اجراء نمود؟ 

                     AR الف(

 روش قطبی ب(

                     CR  ج(

 CIPد( 

 

 در سیستم نسبی کدام می باشد؟  P۴در شکل زیر مختصات نقطه  -25
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 ( ۲۰و  ۶۰) (الف

  ( ۵۰و  ۶۰) ب(

  (-۲۰و  ۰)  ج(

 (۲۰و  ۴۰)د( 


